

河南大学生时装周5月21日开幕

新密对服装企业入驻和高层次人才落户给予一系列政策支持

本报讯(记者 薛璐 通讯员 卢晓红 李晓娟)4月11日,“创意华夏 时尚新密2019中国(河南)国际·大学生时装周暨青年时尚创意文化节”在新密举行新闻发布会。会上宣布,本届时装周定于5月21日~27日在新密市产业集聚区豫发米兰小镇举办。

目前,新密市服装企业200多家

据悉,品牌服装是新密重要的优势产业之一。近年来,新密市委、市政府按照建设郑州国家中心城市次中心的目标,积极打造千亿级品牌服装产业,先后荣获“中国品牌服装制造名城”“中国服装优质制造基地”等国字号荣誉,新密产业集聚区是全省唯一以品牌服装为

主导产业的集聚区。

目前,新密市服装企业200多家,拥有全国驰名商标1个、河南省著名商标8个、名牌产品2个,建立研发中心6个,2018年规模以上工业纺织服装行业增加值同比增长196%。

2019年大学生时装周定于5月21日~

27日在新密市产业集聚区豫发米兰小镇举办,其间将举行青年时尚创意文化节、亚欧国际服装论坛、校服职业装设计大赛总决赛、童模大赛决赛及童装品牌联合发布秀、中国(河南)服饰文化效果图创意大赛及优秀作品展、名企英才见面会、闭幕秀及颁奖典礼等活动。

时装周期间将同时举办美食节、工艺美术文化节

今年的时装周活动,与去年相比,亮点纷呈,精彩不断。首先,本届时装周吸引境内外40余家主流媒体进行报道,首次开通5G通道,对活动进行全程直播;其次,邀请到数百所国内外大专院校参与,近千家品牌服装企业加入,数万名大学生优秀作品进行展示。最后,为了服务好本

次活动,时装周期间还将同时举办新密美食节、工艺美术文化节等活动,大家可以边观美展,边品美食、赏美玉,度过一次愉快的新密之旅。

为真诚邀请国内外有识之士和各界朋友前来新密考察、投资、合作,新密发布了“新密服装十四条”的政策红利,包

括服务企业入驻、国内外500强和行业20强服装企业入驻、新设立服装企业总部和高层次人才落户,对在科创板、中小板、创业板等上市及服装企业申请财政补贴贷款,对服装企业智能化改造等项目,参加各级展销会给予一系列奖补优惠和特别政策支持。

英国馆落地中大门 市民家门口畅买英国商品

本报讯(记者 王赛华 文/图) 时值国际河南投洽会精彩纷呈、开花结实,4月11日,英国国家馆项目在河南保税集团中大门E贸易博览交易中心成功落地。

2018年11月,第一届中国国际进口博览会在上海耀眼启幕,河南保税集团在河南“网上丝绸之路”对接采购暨现场签约会上签署了英国国家馆落地中大门购物中心的合作协议书。

经过近5个月的精心筹备,英国国家馆项目在“中大门购物中心1号馆”成功落地。英国馆的落地,让更多的中原消费者可以“足不出户”畅买英国商品,促进了两国之间的贸易畅通、民心相通。

近年来,河南保税集团在不断创新、变中求变,独创跨境电商“1210”监管模式,“秒通关”通关模式,“海淘不用等、现场提货走”跨境O2O自提模式,成为全国、全世界跨境电商发展风向标。



上街区外国语小学迎“河南省武术特色学校”验收

本报讯(郑报融媒 谢鹏飞 通讯员 王芄 曹俊娜)4月11日上午,河南省武术特色学校专家验收组到上街区外国语小学进行“河南省武术特色学校”评估验收。

专家验收组听取了该校对创建“河南省武术特色学校”的工作汇报,并对武术特色学校档案及硬件设施做了评估。

随后的武术风采展示上,虎虎生风的长拳、活泼灵动的简化少林拳、刚劲

潇洒的器械表演,彰显了少年朝气、武术魅力。呼号声,震脚声,刀剑声,组成了气势恢宏的武韵交响乐,展现了上街区外国语小学崇德尚武、英姿飒爽的风采。

近年来,该校通过将武术纳入体育课程、开发武术校本课程、开展丰富多彩的校园武术特色活动,在校园里全面推进武术教育,打造精彩纷呈的武术文化,使武术走

进校园并得到普及。学校武术代表队先后参加了“郑州市‘简化少林拳’比赛”、“郑州市优秀红领巾社团”展示、上街区全民运动会开幕式等大型活动。

本次“河南省武术特色学校”的评估验收,进一步坚定了学校做好武术教育工作的信心和决心。该校负责人说,将不断深化校园体艺的教育改革,扎实工作,再创新辉煌。

上街区济源路街道 城市协管员亮牌上岗

本报讯(郑报融媒 谢鹏飞 通讯员 周蕊)近日,上街区济源路街道以城市精细化管理为契机,举行了城市协管员“亮牌”上岗活动,进一步规范了城市协管员队伍管理,也对市民参与城市精细化管理起到了积极作用。

记者看到,在城市协管员工作牌上,除了照片、姓名、编号、管理范围,还有监督电话等详细内容,工作牌挂在身上十分明显。

本批次挂牌上岗的城市协管员共37名。对暂未上牌协管员,街道将在培训考核后,分批颁发工作牌。

回收快递纸箱 播种绿色希望

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 王岩) 如何解决日益膨胀的“快递垃圾”环保问题?4月10日上午,求实国际学校举行2019“Greener 绿儿行动——让纸箱再次旅行”绿色环保行动启动仪式。

求实国际执行董事、求实国际创始人韩微微介绍,培养学生世界公民意识与环保意识一直是求实国际教育理念的核心,也是每年学校最重视的全民活动之一。

据了解,4月5日至7日,1000名求实国际小学生率先开始收集家中、邻里甚至小区纸箱,并送至废品回收站,让纸箱进入回收流通渠道,完成每人5块9毛钱的回收废品计划,共募集款项5419.2元,减少垃圾污染10832.4公斤。

金水区大石桥街道 帮老年人学用手机

本报讯(记者 王翠 通讯员 周倩) 为了帮助老年人学习使用智能手机,方便与年轻人之间开展更好的交流,4月9日下午,金水区大石桥街道城中央社区联合星光社工在社区党群服务中心开展了“小小屏幕,大千世界”小组活动。

此次活动为小组活动的第一节,帮助老年人学习手机基础功能的使用方法。活动过程中,社工将各类手机基础功能逐一讲解和演示,对组员们提出的问题解答,并且对部分组员进行一对一辅导,使得组员们对这些功能有了充分的认识。